

मधुरा डाय कास्ट प्रा. लि

डी१६८, पंचतारांकित एमआयडीसी, शेंद्रा, औरंगाबाद-४३११५४
आरोग्य, सुरक्षा, पर्यावरण धोरण

आमच्या प्रतिबद्धता

आम्ही मधुरा डाय कास्ट प्रा. लि मध्ये, उत्कृष्टता दाखवण्यासाठी वचनबद्ध आहोत आणि आमच्या व्यावसायिक आरोग्य, सुरक्षितता आणि पर्यावरणीय (HSE) कामगिरीमध्ये सतत सुधारणा करण्याचा प्रयत्न करत आहोत.

आरोग्य आणि सुरक्षा

आम्ही आमच्या लोकांसाठी शून्य दुखापतीसह सुरक्षित आणि निरोगी कार्य वातावरण सुनिश्चित करण्याचा प्रयत्न करतो. आमचा दृढ विश्वास आहे की सर्व जखम आणि आजार टाळता येतात.

पर्यावरण

आम्ही पर्यावरणाची काळजी घेतो आणि त्याचे संरक्षण आणि संसाधनांचा कार्यक्षम वापर, प्रदूषण कमी आणि प्रतिबंधित करण्यासाठी वचनबद्ध आहोत.

आम्ही हे धोरण संस्थेसाठी किंवा त्यांच्या वतीने काम करणाऱ्या सर्व व्यक्तींना त्यांच्या सहभागाला प्रोत्साहन देण्यासाठी आणि मागणीनुसार सार्वजनिक आणि आमच्या व्यावसायिक सहयोगींना उपलब्ध करून देऊ.

आमच्या कृती

आमच्या HSE वचनबद्धतेची पूर्तता करण्यासाठी आम्ही सर्व लागू HSE कायदे आणि अशा आवश्यकतांचे पालन करू ज्यांचे आम्ही सदस्यत्व घेतो आणि आमच्या पर्यावरणीय पैलू आणि OHS धोक्यांशी संबंधित आहे;

टॉप मॅनेजमेंटपासून सुरू होणाऱ्या संस्थेतील सर्व स्तरांवर HSE बदलची दृश्यमान वचनबद्धता दाखवा आणि वार्षिक कामगिरी मूल्यमापन प्रणालीचा एक भाग म्हणून HSE चा समावेश करू;

जोखीम मूल्यमापन पद्धती स्थापित करून आमच्या सर्व व्यावसायिक क्रियाकलापांमध्ये आणि नियोजन स्तरावर HSE विचारांचे एकत्रीकरण करू; प्रभावी संसाधन व्यवस्थापन, अपव्यय टाळणे आणि योग्य HSE पद्धतींचे पालन करणे सुनिश्चित करू. कामगारांसह सक्रिय सहभागाच्या प्रक्रियेचे अनुसरण करून आमच्यासाठी काम करणाऱ्यांमध्ये सुरक्षित वर्तन, आत्मसंयम आणि कामकाजाच्या प्रक्रियेचे पालन करण्यास प्रोत्साहन देणे; आमचे कर्मचारी आणि व्यावसायिक सहयोगी यांची जागरूकता, कौशल्ये आणि सक्षमता त्यांना आमच्या HSE आवश्यकतांनुसार कार्य करण्यास सक्षम बनवणे;

परिभाषित कंत्राटदार आणि अभ्यागत व्यवस्थापन प्रणाली संस्थात्मक करू; आमच्या भागधारकांच्या अपेक्षांनुसार आमची कामगिरी चालविण्यासाठी आणि वार्षिक अहवालांमध्ये HSE कामगिरी प्रकाशित करण्यासाठी आमच्या HSE व्यवस्थापन प्रणालीची स्थापना आणि वेळोवेळी पुनरावलोकन करू

दिनांक: ०१-०१-२०२२ औरंगाबाद



व्यवस्थापकीय संचालक

(सचिन गायके)